

## ПРОПОЗИЦІЯ (ОФЕРТА)

ТДВ «СК «ВІДІ-СТРАХУВАННЯ» на укладання Договору добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО) для АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Цим ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ВІДІ-СТРАХУВАННЯ», ліцензія серія АВ № 500238 видана Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 05.01.2010 року (*надалі* – Страховик) пропонує АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ПРИВАТБАНК» (*надалі* – Банк), укласти із Страховиком Договір добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО) на нові автомобілі, що придбані в дилерських центрах, які зазначені в Додатку №1 до цієї Пропозиції – «Перелік офіційних дилерів» та на умовах, що міститься в Додатку №2 до цієї Пропозиції – «Умови страхування наземного транспорту (КАСКО)» шляхом приєднання до нього.

Ця Пропозиція є офертою, що адресується Страховиком Банку, набуває чинності «02» серпня 2019 року та офіційно оприлюднюється на сайті Страховика за адресою в мережі Інтернет [www.insurance.vidi.ua](http://www.insurance.vidi.ua).

Пропозиція є чинною до прийняття Страховиком рішення про її припинення або викладення в новій редакції.

Прийняти (акцептувати) цю Пропозицію може лише Банк.

У відповідності до статей 207, 634, 981 Цивільного кодексу України безумовним прийняттям (акцептом) умов цієї Пропозиції Банком вважається вчинення останнім сукупності дій:

1. оформлення Полісу добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО). Акцепт, за формою згідно з Додатком №3 до цієї Пропозиції – «Поліс добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО). Акцепт»;

2. сплата страхового платежу у передбачені Полісом добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО) Акцепт, строки і розмірі на поточний рахунок Страховика. Датою оплати страхового платежу вважається дата списання коштів з рахунку Страхувальника на рахунок Страховика.

Виконання зазначених дій означає прийняття Банком усіх умов цієї Пропозиції і є укладенням Договору добровільного страхування наземного транспорту (КАСКО).